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de soldati ai sel. Seinfrébd quiti va avea fiequare soldatii pentru
partea sea?
R. 87 lei, mai remanéndit 40 lel de impartiti.

OPERATIUNE Priba
478,84 54 54
432 787" 87
Alli 2-le divid. partiale 4718 378
378 432
Restit 40 meO
4738

In aquéstd operatiune, divisorulii 54 fiindi mal mare de quatit
quelle d’dnteili doue ciffre 47 alle dividendulul, trebue a lua tret
ciffre spre a facce dnteiulll dividendu partiale, asia dic : in 473
de quate orf se coprinde 54, saii in 47 de quate orif 5? S’ar pi-
rea (uo pote st mérgd de 9 orl; dar 54 multiplicatii cu 9, ar da
" 486, quare este mal mare dequitit 473; asia dar péte si se co-
prindd numai de 8 ori; pun dar 8 la quotd, prin quare multiplic
divisorulil, si am 432 a substrage din dnteiulli dividendil partiale,
dar restit 41; cobor pg 8, si am 418 penira alli douile dividendd
partiale; dic dar : in 41 de quate orf 5 ? ved qué p6éte merge nu-
mal de 7 orl; pun 7 la quotl, si multiplic 54 prin aquestit 7, si
vine 378 a substrage din alli douile dividendu partiale. Termi-
nanduse caleululii, aflu quo fiequare pirtasitt va avea 87 de lei,
8i quo va riméne anguo 40 de lef a mal impdrti intre d’ensil.

Ficendit proba, trebue st adaog restuli 40 de lei la producti.

XXVIII-a §. Unti geambasiii a cumpiiraiii cal intr’untt annit
pentru summa de lel 2601648, si qud pentru aguésti summi a
avutii 6408 cal. Se intrébd la quatd 11 revine fiequare calli?

R. 4006 lef.

OPERATIUNE Proba

26016.48 | 6408 6408

25632 | 406 si40B

2-1e 8i 3-le divid. patiale 384 48 | 33448
384 48 256320

) 00000 2601643

In aquéstd operatinne, dnteiullt dividendit partiale este compus



